Harplinge BK

Sommarbridge med hcp och scratch 2019-05-23

Partavling, 11 bord, 22 par. Antal brickor: 24. Medel: 240.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb
1 13 2915 60.73 Mats Gunnarsson - Arne Johansson 9495 9492  Atrans BK
2 3 281.2 58.58 Else-Lis Johansson - Per-Ake Persson 46019 46033 BK Falkenberg - Sloinge BK
3 21 2709 56.44 Gorel Upphoff - Lars-Goran Johansson 4011 29556 Harplinge BK - Stenungsunds BK
4 20 269.4 56.13 Benita Hagnestam - Staffan Bengtsson 89424 40962 BK Allians, Halmstad
5 6 258.2 53.79 Lasse Larsson - Marianne Larsson 2505 18989 BK Allians, Halmstad
6 14 249.1 51.89 Eva Mansson - Inger Ostenson-Traff 86752 89395 BK Allians, Halmstad
7 17 2451 51.07 Jan-Inge Troedsson - Ronny Upphoff 13420 2500 Harplinge BK
8 11 2442 50.87 Stellan Pettersson - Elis Ljungek 91783 31875 Kvibille BS
9 2 243.4 50.71 Jan-Erik Uhrberg - Pelle Strémberg 17257 2501 Harplinge BK
10 22 2426 50.55 Ove Olsson - Kenneth Johansson 10903 11997 BK Falkenberg
11 10 2424 50.50 Lennart Lassagard - Torsten Karlsson 7312 91428 Harplinge BK
12 9 240.5 50.10 Martin Hellekant - Margareta Hellekant 45394 45395 BK Allians, Halmstad
13 1 237.5 49.48 Lennart Bengtsson - Bjorn Molin 61946 53025 SPF Kvarnens BK
14 8 232.0 48.34 Torgny Svensson - Hans Lindman 59088 53026 BK Allians, Halmstad - Kvibille BS
15 5 230.7 48.07 Bengt Ove Olofsson - Lena Andersson 35966 35967 Harplinge BK
16 19 227.1 47.32 Margareta Brorsson - Maj-Britt Wester 83530 39690 Harplinge BK - SPF Kvarnens BK
17 18 227.0 47.29 Cay Krug - Hans-Go6ran Larsson 14200 26744 Harplinge BK
18 15 222.0 46.24 Peter Krug - Christer Hedborg 14201 11610 Harplinge BK - BK Allians, Halmstad
19 12 218.4 4551 Kenneth Engvall - Eva-Lotta Engberg 65523 65525 Harplinge BK
20 16 216.8 45.16 Marita Christiansson - Gunnel Johansson 84603 17339 Harplinge BK
21 4 198.1 41.28 Elin Egilson - Anita Ottosson 39674 90760 Kvibille BS - BK Allians, Halmstad
22 7 191.8 39.96 Anna-Brita Helmroth - Monica Mikkelsen 28428 3966 BK Allians, Halmstad
1 4 D94 Bésta kontrakt 2 4 854 Bésta kontrakt 3 a74 Bésta kontrakt
Nord v 954 44 O =-420 Ost v Kn632 4v O =-420 Syd vKD76 44 V =-620
Ingen + EB43 NS + D753 ov + Kn92
%972 & ¢ v & NT #93 & ¢ v & NT #EDKn5 & ¢ v & NT
4 EK1072 4 Kn863 N546 35 4 EDKn2 4K6 N853414 4 EKD63 482 N6 4434
v EKn7 v 102 S547 35 vED97 vK10854 S 85344 vKn1043 vE52 S 6 4434
¢- ¢KDKn952 0O 8 9 6 107 ¢ Kn2 ¢ 10964 O5 8 109 9 + KD6 ¢ E543 079999
#Kn10854 «D V 8 9 6 107 K64 D8 vV 58 108 9 &K £10432 V79 9 109
a5 410973 4 Kn1095
v KD863 v- v98
+ 1076 + EK8 + 1087
#EK63 #EKn10752 #9876
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéng Par Kontr ut Res Poéng
3 16 44 V-1 v4 50 16.0 4.0(10 19 4v V-1 48 50 200 00| 2 13 3NO-2 v9 200 20.0 0.0
8 15 44 O-1 LY. 50 160 4.0(|14 2 29 V+2 &9 -170 17.0 3.0| 9 16 3v V= +9 -140 17.0 3.0
9 17 44 V-1 v9 50 16.0 40|20 5 2vO+2 +¢K -170 17.0 3.0(21 20 34 V= 2 -140 17.0 3.0
10 19 44 V-1 v9 50 16.0 40| 9 17 3vV+2 &9 -200 13.0 7.0({12 7 3#S-3 aA -150 13.0 7.0
20 5 44 V-1 v9 50 16.0 4.0|22 21 3vV+2 &9 200 13.0 7.0(22 6 INO+2 &9 -150 13.0 7.0
1 12 34 V= v4 -140 9.0 11.0| 3 16 4v O= ¢ A -420 7.0 13.0| 5 19 34 V+l @#A -170 8.0 12.0
14 2 3aV= v9 -140 9.0 11.0| 4 18 4v O= ¢ A -420 7.0 13.0| 8 14 24 V+2 &4 -170 8.0 12.0
4 18 34 V+1 v4 -170 6.0 140| 8 15 4v V= *9 -420 70 13.0|15 3 2vV+2 &A -170 8.0 12.0
11 6 4e V= v9 -420 3.0 170|11 6 4vO= +K -420 70 13.0| 1 11 3NO= *9 -600 3.0 17.0
22 21 44 V= v5 -420 30 17.0| 1 12 4y V+1 3 -450 1.0 19.0|10 18 3NO= aJ -600 3.0 17.0
7 13 5vDS-4 4A -800 0.0 200 7 13 4v O+1 +A -450 10 19.0| 4 17 14DV +4 vK -960 0.0 20.0
4 454 Bésta kontrakt 5 « D84 Bésta kontrakt 6 » EKKn1085 Bésta kontrakt
Vast vED1097 INTO =-90 Nord v Kn8542 34 N =110 Ost v 103 34 SD-1-100
Alla + 103 NS ¢ EK ov 2
#10972 & ¢ v & NT #976 & ¢ v & NT *E974 & ¢ v & NT
483 4 KKn9 N7 6676 #1053 & EKn62 N9 5877 4D96432 - N9 6 388
vKn8643 vK52 S766 76 vD10763 v9 S95877 v9 vEKKNn8542 S 9 6 4 8 8
¢ EK42 ¢ Kn97 06 7767 +D1092 ¢ Kn763 04756 6 ¢ EK109 +764 0379514
»E6 #DKn53 V66756€6 *4 #EKn108 V4758675 #65 #1083 V379514
4 ED10762 4 K97 a7
v- v EK vD76
+ D865 + 854 + DKn853
*K84 #KD532 #KDKn2
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
15 3 4vDV-5 45 1400 2000 00|20 19 3NS= *4 600 200 00| 2 12 34 N-1 vA -50 18.0 2.0
9 16 4vDV-4 &5 1100 180 20| 5 18 4¢DO-3 vA 500 180 20| 3 14 34 N-1 vA -50 18.0 2.0
8 14 4vDV-3 45 800 16.0 40| 2 12 INDS+1 45 380 16.0 40|11 7 3NS-1 a4 -50 180 2.0
12 7 4vyDV-2 &5 500 140 6.0|21 6 2y N+1 +¢6 140 140 6.0 1 22 34DN-1 ¥vA -100 11.0 9.0
111 4v V-4 a5 400 120 80|16 4 2NS= &4 120 120 80|13 8 44 N-2 vA -100 11.0 9.0
2 13 4v V-3 45 300 10.0 100|111 7 1v N= +6 80 10.0 10.0|20 19 34 N-2 vA -100 11.0 9.0
4 17 3v V-2 *T 200 6.0 140| 9 15 34S-1 43 -100 6.0 140|21 6 34DN-1 ¥K -100 11.0 9.0
10 18 3v V-2 &T 200 6.0 14.0(10 17 4v N-1 +6 -100 6.0 14.0| 5 18 44DN-3 vA -500 4.0 16.0
21 20 3v V-2 45 200 6.0 140|13 8 3NS-1 v6 -100 6.0 140| 9 15 44DN-3 YA -500 4.0 16.0
5 19 34 S-2 *A -200 10 19.0| 1 22 2vyDN-1 +6 -200 1.0 19.0{10 17 34DN-3 ¥vA -500 4.0 16.0
22 6 44DS-1 ¢K -200 1.0 19.0| 3 14 4v S-2 LY -200 1.0 19.0|16 4 5¢DS-6 v9 -1400 0.0 20.0
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7 4 KD95 Basta kontrakt 8 4 Kn97432 Basta kontrakt 9 a4 Basta kontrakt
Syd vE73 3v V =-140 Vast v 953 34 SD-1-100 Nord v82 74 N D -8 -2000
Alla ¢ EK102 Ingen ¢ 543 ov ¢ 8742
*86 & ¢ v & NT +K & ¢ v & NT #EKKn1098 & ¢ v & NT
«EKn87 #4104 N7 6 466 «ED » 86 N33675 « ED98 465 N6 1051
v 95 vKD10642 S 7 6 4 6 6 vKD7 v 1086 S43685 vE973 vKKn1065 S 7 1 0 5 1
¢DKn7 #954 057 966 ¢ DKn107 ¢ EK82 09 97538 ¢ EDKn53 ¢ 109 O 6 12137 7
#ED52 #109 V6789°%67 #D953 #Kn876 V997538 »- #7653 vV 6 12137 7
4632 4 K105 4 KKn10732
v Kn8 v EKn42 vD4
¢ 863 + 96 + K6
#KKn743 #E1042 »D42
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poéang
10 16 2NV -2 *2 200 190 10| 6 20 2NV -2 3 100 20.0 0.0|18 17 3NV-2 *A 200 20.0 0.0
12 8 3NO-2 *4 200 190 10| 3 13 2NV-1 a7 50 170 3.0|13 9 24 S-1 ¢A -50 18.0 2.0
1 21 INN+1 vK 120 160 4014 9 2NV-1 a4 50 170 3.0|15 10 3¢ V+2 44 -150 16.0 4.0
22 7 29 0-1 a2 100 140 6.0|10 16 INV= a4 -90 130 7.0| 3 12 3y O+3 «Q -230 140 6.0
6 20 INN-1 vK -100 120 80|22 7 INV= 3 90 130 70| 1 20 3v O+4 & -260 12.0 8.0
313 2vO-= *7 -110 10.0 100| 1 21 2NV= a2 -120 70 13.0| 5 16 4v V+2 &A -680 9.0 110
2 11 29 O+1 &2 -140 4.0 16.0( 2 11 INV+1l a7 -120 7.0 13.0(11 8 4v O+2 &4 -680 9.0 11.0
4 15 2v O+1 &3 -140 4.0 16.0({17 5 INV+1l a4 -120 70 13.0| 2 22 4vy O+3 &2 -710 4.0 16.0
14 9 3v 0= *4 -140 4.0 16.0(19 18 INV+1l a4 -120 70 13.0( 4 14 4v O+3 &2 -710 4.0 16.0
17 5 2vO+1 &7 -140 4.0 16.0(12 8 INV+3 «4 -180 2.0 180 7 21 4v O+3 4T -710 4.0 16.0
19 18 2v V+1 &8 -140 4.0 16.0| 4 15 INV+4 &3 210 0.0 200| 6 19 5#DN-4 T -800 0.0 20.0
10 464 Basta kontrakt 11 «E64 Basta kontrakt 12 « KDKn1097 Basta kontrakt
Ost v K10854 4% S D-1-200 Syd v EKD8742 6NT S =990 Vast v6 6%V =-920
Alla +8 Ingen ¢- NS + K872
#109742 % ¢ v & NT #K92 & ¢ v & NT #Kn4 & ¢ v & NT
« KD9532 & 107 N9 2622 482 4KKn10975 N 9 6 126 12 | 48 4653 N18582
vE76 v Kn92 S926 32 v5 v Kn9 S 95 126 12| ¥3 vEKD1042 S 1 8 5 8 2
¢ Knl10 ¢EKD9543 O 4 105 8 9 ¢+ D10854 ¢ K972 036171 ¢ E954 +6 0124 8 4 7
*K6 *Kn V 4 105 8 9 «D8764 #10 v3r7Ti71 #EK109865 %732 VvV 124 8 4 7
4 EKn8 «D3 4 E42
vD3 v 1063 v Kn9875
¢ 762 ¢ EKn63 + DKn103
#ED853 #EKn53 «D
Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr Ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
3 12 44 V-2 +8 200 200 0.0 7 20 6v N= &T 980 170 3.0| 1 19 4vDO-1 4A 100 190 1.0
6 19 4o V-1 +8 100 170 3.0|14 10 6v N= &T 980 170 3.0(12 9 4v 0-2 A 100 190 1.0
13 9 4NV-1 *4 100 170 3.0|17 16 6v N= &T 980 170 3.0| 3 11 4v 0-1 A 50 16.0 4.0
15 10 4¢ O+1 vQ -150 13.0 7.0(18 6 6v N= &T 980 170 3.0|14 10 44 N-1 vQ -100 14.0 6.0
18 17 3¢ O+2 #A -150 13.0 70| 1 19 4v N+2  &T 480 9.0 11.0| 8 22 54 N-3 vA -300 12.0 8.0
516 3NV= v4 -600 10.0 10.0| 2 21 4vy N+2 T 480 90 110| 2 21 54V+l v6 -420 6.0 14.0
1 20 4e V= *2 -620 7.0 13.0( 3 11 4v N+2 &T 480 9.0 11.0| 4 13 5#V+1l v6 -420 6.0 14.0
11 8 4e V= +8 -620 7.0 13.0| 5 15 4y N+2 T 480 9.0 11.0| 5 15 5 V+1l &K -420 6.0 14.0
2 22 3NV+1 +8 -630 4.0 16.0| 4 13 4y N+1 T 450 30 170| 7 20 54V+1l v6 -420 6.0 14.0
4 14 44 V+1  ¢8 -650 10 19.0| 8 22 4y N+1  &T 450 3.0 17.0|17 16 54 V+1 &K -420 6.0 14.0
7 21 44 V+1  &T -650 10 19.0(12 9 7vN-1 v9 -50 0.0 20.0|18 6 5#DV+1 K -650 0.0 20.0
13 49 Basta kontrakt 14 # EKDKNn1085 Basta kontrakt 15 & K95 Basta kontrakt
Nord vD1083 44 O D -2 500 Ost v4 7¢ OD-2300 Syd v E10532 34 V =-140
Alla + KKn1085 Ingen .- NS 4 Kn107
#KKn3 & ¢ v & NT #EDKn108 & ¢ v & NT #92 & ¢ v o NT
4K10732 4 EDKn85 N 5 10105 6 49 4642 N 121 1 122 » 86 4 E10732 N45545
vE4 v 975 S 5 10105 6 vEKn106 vKD982 S 121 1 122 v K6 v Kn987 S456 46
+43 ¢72 083387 ¢ K108754 ¢ EKn93 O 0 11101 1 ¢+ KD952 +38 098797
#ED96 #1087 V83387 %95 *7 vV 0 11101 1 #EKn106 #D83 V987297
464 473 & DKn4
v KKn62 v 753 v D4
¢ ED96 ¢ D62 ¢ E643
#542 #K6432 #K754
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéng Par Kontr Ut Res Poéang
5 14 44 V-2 ¢+ K 200 200 00| 6 17 64 N= vK 980 190 10|10 12 34 O-2 +3 100 20.0 0.0
2 20 3y S+1 ¢4 170 180 20|19 7 64 N= vK 980 190 10| 4 11 24 0-1 vQ 50 170 3.0
13 10 34 V-1 v3 100 140 6.0| 4 12 44DN+2 &7 790 150 50|17 1 2¢ V-1 &9 50 170 3.0
16 15 34 V-1 *T 100 140 6.0|13 10 44DN+2 &7 790 150 5.0| 3 21 2¢ V= «9 90 140 6.0
19 7 34 V-1 v8 100 140 6.0| 2 20 54 N+1 &7 480 9.0 11.0| 6 16 2v N-1 +8 -100 12.0 8.0
6 17 4¢ N-1 s A -100 10.0 10.0| 9 11 54 N+1 ¢A 480 9.0 11.0| 7 18 24 O= vQ -110 9.0 11.0
3 22 24 V= *T 110 6.0 14.0(16 15 44 N+2 &7 480 9.0 11.0|20 8 2&#V+1 &9 -110 9.0 11.0
4 12 24 V= +5 -110 6.0 140(18 1 54 N+1 ¢A 480 9.0 11.0| 5 13 2NO= vQ -120 6.0 14.0
18 1 24 V= oT -110 6.0 140 3 22 64 N-1 vK 50 40 16.0| 9 22 3&4V+1l ¢J -130 4.0 16.0
9 11 24 V+1l v8 -140 2.0 18.0( 5 14 ANN-6 vK -300 2.0 18.0(19 2 INS-2 8 -200 2.0 18.0
8 21 34 V+1 43 170 0.0 20.0 8 21 5vDO= a7 -650 0.0 20.0(15 14 2v N-3 +8 -300 0.0 20.0
16 4 Kn874 Bésta kontrakt 17 + K10 Bésta kontrakt 18 & KKn8 Bésta kontrakt
Vast v KD95 5¢ N D -3-500 Nord v D953 3¢ O =-110 Ost v87 7v O =-1510
ov + D6 Ingen + E962 NS + D108765
»D98 & ¢ v & NT #KKn2 & ¢ v o NT »64 & ¢ v o NT
4 K1093 & ED652 N3 8833 4 EKn5 49742 N8 4766 « E643 o- NOS506 2
v1064 vE2 $38833 v Kn6 v K1082 S 84666 vED1096 vKKn5 S0506 2
¢ E85 ¢ Kn3 O 105 5 109 ¢ KKn108 ¢ D753 0496 66 ¢- ¢ KKn432 O 138 137 11
#E53 *K1076 vV 9 55 109 »E874 *D V49676 #KDKn9 #E10532 VvV 138 137 11
.- « D863 « D109752
v Kn873 vE74 v 432
¢ K109742 *4 ¢+E9
#Kn42 109653 »87
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poéang
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10 12 44 O -1 v7 100 200 0.0 7 17 INN+3 v2 180 200 00| 7 17 5V +2 £6 -440 20.0 0.0
3 21 44 O= v7 -620 10.0 100 6 15 INN+2 v2 150 18.0 20|21 9 4v V+l 48 -450 18.0 20
4 11 44 O= 9 -620 10.0 10.0| 4 22 INN-= v8 90 140 6.0 8 19 3NV+2 8 -460 16.0 4.0
5 13 44 O= v7 -620 10.0 10.0(16 1 INN= v2 90 140 6.0{20 3 4y V+2 48 -480 14.0 6.0
6 16 44 O= v7 -620 10.0 10.0(18 2 INN= v8 90 140 6.0|14 13 3NV+3 7 -490 12.0 8.0
9 22 44 O= 7 -620 10.0 10.0(10 11 INV-1 *2 50 100 10016 1 4y V+3 8 -510 10.0 10.0

15 14 44 O= +4 -620 10.0 100 8 19 INS-1 +8 -50 6.0 140( 5 12 64O +1 49 -940 7.0 13.0

17 1 44 O= v7 -620 10.0 10.0({20 3 INN-1 v8 -50 6.0 14010 11 64 O0+1 +A -940 7.0 13.0

19 2 44 0= v7 -620 10.0 100(21 9 2v N-1 *Q -50 6.0 140| 4 22 6y V+l 5 -1010 2.0 18.0

20 8 44 0= v7 -620 10.0 100 5 12 INS-2 +8 -100 20 18.0| 6 15 6y V+1l +¢6 -1010 2.0 18.0
7 18 44 O+1 o7 -650 0.0 20.0|14 13 2v O = ¢4 -110 0.0 200|18 2 6y V+l %6 -1010 2.0 18.0

19 » EDKn864 Basta kontrakt 20 « ED8 Basta kontrakt 21 » EK84 Basta kontrakt

Syd vD3 44 S =420 Vast vED5 3NT N =600 Nord v762 3v O =-140

oV +4 Alla + D953 NS + K75

#10743 & ¢ v & NT *864 & ¢ v & NT #E65 & ¢ v & NT
475 »103 N 103 5 108 #1052 » 963 N798909 «DKnl0 4952 N6 4466
vK96542 v87 S 103 5 108 v KKn2 v 7643 S79899 vE1098 vKDKn S 64455
¢ Kn1052 ¢ KD9876 039734 ¢ Kn8 ¢ EK72 06 4544 ¢ DKn109 ¢ E32 079977
*2 *EK8 V39734 #KD1072 #93 V64544 £32 #Kn987 V79977
& K92 &« KKn74 763
v EKn10 v 1098 v543
¢E3 + 1064 + 864
#DKn965 #EKn5 #KD104
Par  Kontr ut Res Poéng Par  Kontr ut Res Poang Par  Kontr ut Res Poang
8 18 5¢D0O-2 42 500 200 0.0 7 16 INN+2 3 150 190 10| 1 14 240-1 &K 50 19.0 1.0

13 12 44 N+1  ¢K 450 170 3.0|17 2 2NN+1 &9 150 190 10| 7 15 4vO-1 &K 50 19.0 1.0

17 2 44 S+1 ¢ 450 170 3.0| 1 15 24 S+1 «K 140 160 40| 2 16 14 N-1 vK -100 140 6.0
5 11 44 S= &2 420 8.0 120| 5 11 INS+1 &7 120 10.0 10.0| 9 19 14 N-1 vK -100 140 6.0
6 14 44 N= A 420 8.0 120| 6 14 INN+1 7 120 10.0 100|120 4 1&N-1 vK -100 14.0 6.0
7 16 44 S= *2 420 80 12.0| 8 18 INS+1 &7 120 10.0 10022 5 2vV= a4 -110 10.0 10.0
9 20 44 N= v8 420 8.0 120|119 3 INN+1 v4 120 10.0 10.0|12 11 2NO= &4 -120 8.0 12.0

19 3 44 S= *2 420 8.0 120|121 4 INN+1 7 120 10.0 10.0| 6 13 2NO+1 K -150 6.0 14.0

21 4 44 S= *2 420 80 12.0|13 12 24 S= ¢J 110 40 16.0|10 21 14 N-2 vK -200 3.0 17.0

22 10 44 S= &2 420 8.0 12.0| 9 20 24 S-1 &K -100 10 19.0{18 3 INN-2 8 -200 3.0 17.0
115 3¢ O+1 #Q -130 0.0 20.0|22 10 2NN-1 v7 -100 1.0 19.0| 8 17 INS-3 +Q -300 0.0 20.0

22 «ED764 Basta kontrakt 23 « 1075 Basta kontrakt 24 «D3 Basta kontrakt

Ost v- 7# SD-5-1100 |Syd v 105 24 V =-110 Vast v 93 54 V =-450

ov 4+ Kn973 Alla + EKDKN103 Ingen + DKn986

#Kn973 & ¢ v o NT *Kn7 & ¢ v & NT #EDKn4 & ¢ v & NT
« Kn92 « K103 N8 2141 « K8 » EKn632 N5 7657 «E75 «KKn9862 N 8 5 3 2 4
v EK109743 v D62 S82141 vEKKn3 v62 S57657 vD72 v EKn85 S85324
¢ED ¢ K1064 O5 8 128 11 4972 ¢ 654 075786 ¢ K10752 ¢+ E O5 7 9 108
*6 «E104 V58 128 11 K953 #D84 V75786 *K8 £93 V57 10119

485 « D94 « 104

v Kn85 vD9874 v K1064

¢ 852 +8 43

#KD852 *E1062 #107652
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
2 16 2v V+3  4A 200 20.0 0.0 6 12 44DO-3 +8 800 200 00|13 1 440-1 *5 50 190 1.0

10 21 4v V+1 ¢3 -650 17.0 3.0(13 1 2¢ N+2 v6 130 180 20|19 4 440-1 v6 50 19.0 1.0

20 4 4v V+1 4A -650 17.0 3.0 7 14 2#V-1 ¢ A 100 140 6.0| 9 18 24 O+3 ¢4 -200 16.0 4.0
1 14 49y V+2 4A -680 90 11.0| 9 18 24 V-1 ¢+ K 100 140 6.0 2 15 2¢DN-2 <A -300 14.0 6.0
6 13 4y V+2 &7 -680 9.0 11.0|19 4 2v V-1 ¢ A 100 140 6.0| 6 12 44 O= &2 -420 9.0 11.0
7 15 4y V+2  ¢3 -680 9.0 11.0|21 5 4¢ N-1 s A -100 10.0 10.0( 7 14 44 O= *6 -420 9.0 11.0
8 17 4v V+2 3 -680 9.0 110| 3 17 2a V= ¢ A -110 70 13.0| 8 16 44 O= *5 -420 9.0 11.0
9 19 5v V+1 4A -680 9.0 11.0|11 22 24 O= +8 -110 70 13.0|11 22 44 O= +4 -420 9.0 11.0

12 11 4v V+2 &3 -680 9.0 11.0| 2 15 24 O+1 +38 -140 4.0 16.0|10 20 44 O+1 ¢4 -450 3.0 17.0

18 3 6v V= s A -1430 1.0 19.0| 8 16 3¢ N-2 *4 -200 1.0 19.0(21 5 44 O0+1 v4 -450 3.0 17.0

22 5 6vyV= &7 -1430 1.0 19.0{10 20 3¢ N-2 +6 -200 1.0 19.0| 3 17 44 O+2 v6 -480 0.0 20.0
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